

SPECIFIKIMET TEKNIKE

Fshesa furce- Fshese per pastrimin e ambienteve te jashtme dhe te brendshme. Te jete me bazament plastik, me fije te dendura dhe te buta. Fshesa te jete shume rezistente dhe me fileto per montimin e shkopyt.

Kove shtrydhese- Kove plastike me pajisjen e shtrydheses, funksionale per te gjitha llojet e larjes. Permasat 40 x30x12. Kapaciteti min 15 litra.

Bishta fshese- Bishti te jete prej materialit plastik ose metali prej veshje plastike. Fileto e bishtit te perputhet me filetimin e shtupes dhe te fsheses. Gjeresia e bishtit jo me e vogel se 120 cm.

Lecka per dysheme mikrofiber- Pecete mikrofiber me fileto per montimin e bishtit, perdoret per pastrimin e dyshemese. Permasa 50x 40 cm.

Bishta per lecka- Bishta per lecka material plastik ose metalik me veshje plastike. Fileto e bishtit te perputhet me fileton e leckes.

Acid- Te jete cilesor, te kete efekt te te lart pastrues. Te jete i ambalazhuar ne bidon plastik 1-4 liter. Te jete leng, shume i perqendruar dhe me nje formule shume efikase ne heqjen e papastertise dhe njollave apo mikrobeve. Te mos mbaje arome te forte dhe mos te demtoje lekuren e njeriut. Te jete i lehte ne shpelarje me uje. Afati skadences te jete jo me pak se 12 muaj nga marrja ne dorezim.

Ace- Detergjent Ace te jete viskoze dhe me paketim 1-4 liter.

Ilac per xhama – Pastrues i lengjet per xhama me sprucim dhe sipërfaqe të lëmuara .Përbërja: < 5% surfaktantë atmosferikë , surfaktantë jonike. Përmban gjithashtu : parfum . Biodegraduesmeria mbi 90% të mos lërë gjurmë pas larjes. Te jete i perdorshem me te gjitha llojet e fibrave te tekstilit. Te japi nje shkelqim xhamit dhe te thahet shpejte.

Peceta pluhërash mikrofibër. Peceta mikrofibër përdoret për pastrimin e pluhërave me permasa 50x40 cm.

Doreza nje perdorimeshe pa puder masa M dhe L pako me 100 cope- Të jenë rezistente për përdorimin për larje muri e pllakash me masa M dhe L. Të jene elastike në përdorim . Material latex ,cilsore dhe me ngjyra te ndryshme . Duhet te jene jo alergjike per lekuren dhe te jene te pa depertueshme nga lengjet e ndryshme Të jenë të paketuara me ambalazhin e fabrikës ku dallohen qartë kodi i periudhesit dhe të dhënat teknike.

Doreza plastike te trasha- Doreza plastike te trasha, cilesore, per lageshtire dhe papasterti, me ngjyre. Të kenë qëndrueshmëri të fortë me material që nuk dëmtohet lehtë dhe elastik, shumë përdorimshe.

Fshesa merimange-fshese merimangash, me fije plastike te dendura dhe me shkop te gjate.

Kosh mesatar per mbeturina -per perdorim te brendeshen duhet te jete me kapacitet 15 Lt PVC, me diminsionet 38x30x31 cm , me hapje me pedal dhe ngjyra të ndryshme.

Kosh i madh plerash ,50 kg për përdorim te brendeshem duhet te njete me hapje me pedal dhe ngjyra te ndryshme .

Kosh per banjo -kosh mbeturinash për banjo material plastik , rezistende ndaj lagështirës.

Shkop me gome dhe sfungjer per larjen e xhamave me bisht zgjatues -te jete me hapje deri ne 1.5m, me bisht zgjatues metalik dhe te përdoret nga te dy anet.

Ilac pllakash -Solucion larës dyshemeje (pllakash) me arome te mirë ,ambalazhimi në shishe plastike 1-4 liter.

Furca për WC- Furca për pastrim WC , furca pastimi lavamani me fije plastike te forta per

pastrimin e sipërfaqeve të veshitura. Furcat të këna mbajtesen e saj (komplet).

Kaci (lopate) plehrash plastike me bisht 1 meter - Kacia të jetë në formë kutie e hapur nga përpara për mbledhjen e papastërtive të ndryshme, e pajisur me një bisht të montueshëm dhe çmontueshëm.

Cizme- Cizme llastiku, masat sipas nevojave.

Klor me bidon- Zbardhues për pastrim solucion efikas në heqjen e kriprave të depozituara si dhe papastërtive. Ambalazhimi në shishe plastike 1-4 litra.

Sapun i lengshëm- Të jete çilesore. Të japë duarve butesi dhe arome të këndshme freskie. Të jete jo alergjik për lekuren, ambalazhim 1-4 litra. Etiketimi në përputhje me rregulloren CE nr. 1272/2008 .të ketë datë prodhimi dhe datë skadimi jo më pak se 1 vit.

Sfungjera- Të jenë nga njëra anë me fibrë të fortë arabizive për pastrim sipërfaqësh të ashpera dhe nga ana tjetër sfungjer me pore të vogla. Anësoret të jenë me kanal për mbrojtje të thonjeve. Ambalazhimi të jetë nga fabrika maksimumi 3-10 copë për pako.

Ilac për WC – Të jete leng, shumë i përqendruar dhe me një formulë shumë efektive në heqjen e papastërtive dhe njollave apo mikrobeve. Të mos mbajë arome të fortë dhe mos të demtojë lekuren e njeriut. Të jete i lehtë në shpëlarje me ujë. Ambalazhimi në shishe plastike 1-4 litra.

Sapun duarsh -sapun tualeti duarsh me peshë 115 gr, Sapun tualeti duarsh me peshë 155 gr. Të jetë cilësor, me aftësi shkumues të lartë. Paraqitja fizike të jete e ngushtë.

Letra për duart- Letra të thata për fshirjen e duarve me trashësi normale, të zakonshme.

Letra higjienike- Letër higjienike 10 rullo të jete të trashë dhe asimilueshme në ujë, Cilësia e lartë: Pure çululoze e shtres Minimalisht 150 metra Dimensionet e rullonit. 9.7x20(ose i përafërt).

Qese të zeza - Qese plastike të zeza për kosha, rezistente, 70 Lt, pako me 10 cope qese.

Qese të zeza - Qese plastike të zeza për kosha të mëdhenj, rezistente, 100 Lt, pako me 10 cope qese.

Perparese për sanitare, të bardha- Perparese doku, të bardha, masat sipas nevojave.

Pantofla për sanitaret - Pantofla prej materiali plastik, të sheshta dhe me taban që nuk rrëshket në lagështirë, masat sipas nevojave.

Aromatik kasetash banje - Aromatik tualeti, me efekt pastrimi dhe dezinfektimi. Të jetë aromatizues në formë sapuni të cilat vendosen brenda në kasetën e tualetit ose brenda në anën e WC-së. Paketimi të jetë në pako.

Lecka të mëdha për koridoret- Leckë pastrimi pllakash. Të jetë me formë drejtkëndore, e përbërë nga fibra tekstili të buta që thithin ujin shumë mirë me material mikrofibër. Të ketë aftësi të heq nivelet më të larta të papastërtive. Dendësia e leckës të jetë jo më e vogël se 160 gr. Të ketë qëndrueshmëri. Gjatësia e leckës të jete jo më e vogël se 40 cm.

Kosha plehrash çilesor metalik mat për zyra - Kosha plehrash çilesor metalik mat për zyra.

Karrel pastrimi (set)- Karreli përbehet nga 2 kova me volum min 20 litra dhe një mekanizëm shtrydhje në mes, e cila nëpërmjet mekanizmit ben shtrydhjen dhe larjen e shtupes. Kovat se bashku me mekanizmin vendosen në një karrel me 4 rrota, që lehtëson levizjen e tij në koridore, e ambjente pastrimi.